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Vážená klientka, vážený klient, 
 
dovoľujeme si Vás touto cestou informovať o aktuálnej situácii týkajúcej sa dlhopisov PROXPER 7/2026, ISIN: 
SK4000019873, ktorých emitentom je obchodná spoločnosť PROXENTA Fundraising s. r. o., so sídlom Mýtna 50, 
811 07 Bratislava - Staré Mesto, IČO: 53 204 263, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, 
Oddiel: Sro, Vložka číslo: 150922/B (ďalej aj ako „emitent“). 
 
Dňa 22.03.2026 nastal dátum konečnej splatnosti predmetných dlhopisov. K dnešnému dňu však nedošlo k ich 
vyplateniu zo strany emitenta. Spoločnosť PROXENTA Finance, o.c.p., a. s. v súvislosti so vzniknutou situáciou 
oslovila emitenta dlhopisov za účelom vysvetlenia vzniknutej situácie a bezodkladného vyplatenia exspirovanej 
emisie dlhopisov. 
 
Podľa dostupných informácií a aktuálneho vývoja situácie existuje dôvodný predpoklad, že vzniknutý stav 
nebude riešený individuálnym uspokojením jednotlivých investorov, ale skôr niektorou z foriem hromadného 
riešenia úpadku, a to konkurzom alebo reštrukturalizáciou. Dovoľujeme si Vás upozorniť, že môže dôjsť k 
absencii trhovej ceny dlhopisu a k významnému obmedzeniu jeho likvidity. 
 
Uvedomujeme si, že táto situácia je pre Vás nepríjemná a prináša neistotu. Práve preto považujeme za dôležité 
navrhnúť Vám zváženie odborného právneho zastúpenia, ktoré Vám pomôže uplatniť Vaše nároky v prípadnom 
konaní. 
 
Z uvedeného dôvodu si Vám dovoľujeme odporučiť služby advokátskej kancelárie BOHUNICKÝ & Co. s. r. o., so 
sídlom Lermontovova 16, 811 05 Bratislava - Staré Mesto, IČO: 47 876 034, zapísanej v Obchodnom registri 
Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 100425/B, ktorá má dlhodobé a praktické skúsenosti so 
zastupovaním klientov v insolvenčných konaniach, vrátane prípadov týkajúcich sa kapitálového trhu, 
dlhopisových emisií a uplatňovania práv zo zmeniek. Táto kancelária Vám môže poskytnúť komplexnú právnu 
podporu od posúdenia Vašej situácie, cez uplatnenie Vašej pohľadávky, až po zastupovanie počas celého 
konania. 
 
V prípade, že budete mať akékoľvek otázky alebo budete potrebovať doplňujúce informácie, neváhajte sa 
priamo obrátiť na advokátsku kanceláriu BOHUNICKÝ & Co. s. r. o., ktorú môžete kontaktovať e-mailom na 
office@bco.sk alebo na tel. čísle +421 2 2079 0020.  
 
O ďalšom priebehu konania Vás budeme informovať. 
 
 
 
S úctou 
 
 
 

Ing. Rastislav Sádecký 
predseda predstavenstva 
PROXENTA Finance, o.c.p., a. s. 

 


